



Centrul de plasament pentru copii cu handicap sever

Cristuru Secuiesc, str. Petofi Sandor nr. 40, Tel/fax> 0266/243099

Nr. 36316/11.12. 2019

**Către,
Avocatul Poporului**

Referitor la adresa Dvs. nr. 20375/14.11.2019 prin care ne-ați transmis recomandările care se impun a fi întreprinse de către conducerea Centrului de plasament pentru copii cu handicap sever Cristuru Secuiesc, urmare a vizitei efectuate în data de 22 august 2019, de către echipa de vizită alcătuită din reprezentanții instituției Avocatul Poporului și un reprezentant al unei organizații neguvernamentale, vă comunicăm următoarele:

1. În ceea ce privește reevaluarea situației beneficiarului care nu avea diagnostic psihiatric grav, de către Comisia pentru protecția copilului Harghita precizăm faptul că managerul de caz a început demersurile în vederea reevaluării situației beneficiarului și a depunerii dosarului acestuia la Serviciul de evaluare complexă. În cursul lunii ianuarie 2020 cazul va fi prezentat în fața Comisiei pentru protecția copilului Harghita.

2. Cu privire la asigurarea asistenței medicale pe timpul nopții, având în vedere necesitatea îngrijirii permanente a beneficiarilor cu probleme grave de sănătate, precizăm faptul că în prezent se fac demersuri către Consiliul Județean Harghita, în vederea aprobării scoaterii la concurs a unui post de asistent medical și opinăm că la sfârșitul lunii ianuarie anul 2020, vom putea organiza concurs pentru ocuparea acestui post. În privința unui al 5-lea post de asistent medical la centru, vom propune spre aprobare Consiliului Județean Harghita, un proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al centrului, în care vom prevedea un post nou de asistent medical.

3. Postul de kinetoterapeut a fost ocupat de către un specialist din data de 01.10.2019.

4. Copilul [nume] a sosit în centrul nostru în data de 22.08.2019. De la sosire până în prezent a fost consultat și internat de mai multe ori la secția de Oftalmologie a Spitalului de Urgență Miercurea-Ciuc, respectiv a spitalului de Urgență Odorheiu Secuiesc. În data de 23.11.2018 copilul a fost internat și s-a efectuat refractometria în anestezie generală, deoarece fetița nu a colaborat, totodată au fost îndepărtate cristalinele luxate și implantul secundar. Copilul a mai fost consultat și tratat de atunci de medicul specialist [nume] pe data de 02.04.2019, respectiv la data de 08.05.2019 de [nume]. Următoarea consultație, respectiv prescriere de corecție optică este programată pe data de 17.12.2019 la medicul specialist.

5. Dotarea cu saltele speciale antiescară până în prezent nu a fost posibilă, deoarece nu am găsit saltele în mărimi corespunzătoare fetiței în cauză. În continuare facem tot posibilul pentru a putea achiziționa un astfel de produs.

În privința produselor dietetice, precizăm faptul că în momentul controlului a fost verificată numai cantitatea eliberată pentru ziua respectivă. În magazia centrului era stoc pentru o săptămână, iar comanda pentru luna următoare era în curs. Asigurarea alimentației speciale pentru beneficiarii alimentați prin sondă nazogastrică este realizată.

6. Referitor la identificarea unui spațiu pentru camera de vizită, precizăm faptul că există amenajat un spațiu în cadrul centrului în acest scop, însă amenajarea unei noi încăperi nu este posibilă deoarece clădirea în care funcționează centrul este o clădire monument.

Precizăm faptul că prin Hotărârea Consiliului Județean Harghita nr. 148/2019 s-a aprobat proiectul cu titlul "Creșterea gradului de acoperire a nevoilor de servicii sociale a județului Harghita prin dezinstituționalizarea copiilor aflați în grija statului și dezvoltarea serviciilor alternative de îngrijire a acestora în comunitate", finanțat în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 8- Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale, Prioritatea de investiții 8.1- Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional, local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale, Obiectivul specific 8.3 -Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale, Grup vulnerabil: copii. Prin acest proiect ne propunem realizarea următoarei investiții: "Construire Centru de consiliere și sprijin pentru părinți și copii, Casa de tip familial Curcubeu și Casa de tip familial Witte și să asigurăm condiții corespunzătoare, pentru copiii cu handicap sever, care în prezent beneficiază de servicii în cadrul Centrului de plasament pentru copii cu handicap sever Cristuru Secuiesc.

7. Ședințele echipei multidisciplinare sunt organizate cu regularitate, dar având în vedere că ședința este condusă de către managerul de caz, au existat situații în care procesele verbale au fost întocmite după terminarea ședinței, pentru ca specialiștii să se poată ocupa efectiv de beneficiari.

8. În ceea ce privește înlocuirea fotoliilor rulante uzate/defecte, precizăm faptul că o parte dintre fotoliile rulante utilizate/defecte au fost deja înlocuite, iar schimbarea celor rămase se află în curs prin demersuri către Casa de asigurări de sănătate Harghita, termenul de realizare fiind cel puțin 6 luni.

Cu respect,

Șef centru,
Feleki Ildikó

Director general
Elekes Zoltán

Red.F.I.

